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U VUKOVARU NAJMANJE 7 MASOVNIH GROBIŠTA ŽRTAVA PARTIZANSKOG TERORA
(Vukovarske bartolomejske noći)
18/04/2017 Views742 By admin

Žrtve komunističkog terora u Vukovaru
U poslije podnevnim satima 12. travnja. 1945. godine partizani su ušli u Vukovar i tada počinje ono što
nazivamo „Vukovarske bartolomejske noći“. Na taj dan prije 72 godine, u poslijepodnevnim satima, bez
borbe, u Vukovar su probojem Srijemskog fronta ušle postrojbe partizana, a s njima i politički i represivni
organi nove vlasti. Već prvih dana po dolasku partizana i OZNE u Vukovar, prema unaprijed izrađenim
popisima, iz svojih je domova odvedeno i bez ikakvoga procesa i ispitivanja likvidirano 119 Vukovaraca.
Narednih tjedana toj su se brojci pridružili i drugi, uglavnom Hrvati i Nijemci, koji su sa suđenjem ili bez
njega, bili likvidirani ili osuđeni na višegodišnje zatvorske kazne uz oduzimanje imovine i svih
građanskih prava.



2

To znači da su ugledni Hrvati i Nijemci koji su očito bili smetnja i potencijalna opasnost novom
jugoslavenskom i komunističkom režimu, bili odvedeni iz svojih domova, zatočeni i likvidirani bez
ikakvoga suda. Partizanska ubojstva su potrajala i u narednim mjesecima uspostave jugoslavenske,
komunističke vlasti. Djelovali su temeljem uputstava koja su donesena još 1943. godine., a u kojima stoji
kako se postupa prilikom uspostave nove vlasti . Likvidacije su vršene ciljano nad onima koji su novom
režimu mogli predstaviti neku potencijalnu opasnost, a to su prije svega ugledni Vukovarci, intelektualci i
bogati ljudi, jer uvijek je nakon odvođenja i likvidacije slijedila konfiskacija, odnosno zapljena njihove
imovine koju su uglavnom razdijelili među sobom najviše pozicionirani partizani, uglavnom Srbi.

Temeljem arhivske građe o “Vukovarskoj bartolomejskoj noći” s 12. na 13. travnja 1945., koju je u svojoj
knjizi “U potrazi za istinom” iznio vukovarski kroničar Mirko Kovačić, te noći likvidirano je 290 ljudi
mahom obrazovanih, uglednih i imućnih Vukovaraca, a još 290 građana i pripadnika Hrvatske vojske
tijekom idućih mjesec dana. Ubijani su na dva salaša na širem vukovarskom području i lokacijama
oko Stare klaonice, pored kapelice sv. Ivana Nepomuka i na Adici.

Varaždinski biskup, msgr. Josip Mrzljak, rođeni Vukovarac čiji je otac ubijen odmah po ulasku partizana
u grad 12. travnja. 1945. godine., je istakao:

“Kada sam imao godinu dana u Vukovar su ušli tzv. osloboditelji, partizani – komunisti. Moj je otac bio
državni službenik. Pozvali su ga da se javi i preda vlast. Otišao je iz stana, rekli su da će se vratiti.
Nažalost nikada nije vratio, a ne znamo ni gdje je završio, kako on tako i drugi koji su imali neke
odgovorne službe u ovome gradu. Nama su govorili da su nestali. Sigurno da oni koji su to učinili itekako
dobro znaju što je bilo s njima, ali niti ja niti ostala rodbina do danas ne znamo kakva je njihova sudbina”.

Mrzljak poručuje i kako ljudi kroz molitvu žele biti s pokojnima jer se ovakvi zločini ne mogu zaboraviti.
Puno je svjedoka koji više nisu s nama i koji o sudbini naših najmilijih ne mogu govoriti. Iako se oca ne
sjećam, mogu reći da mi nedostaje.

Mnogi su Vukovarci stradali na Križnom putu ili u ratnim operacijama, od Hrvatske, preko BiH do
istočnoga bojišta. Prema do sada obavljenim istraživanjima, dostupnim dokumentima i naročito
svjedočanstvima, postoje vrlo jasne indicije o postojanju najmanje 7 masovnih grobišta u Vukovaru i
njegovoj neposrednoj okolici u kojima se nalaze žrtve komunističkog terora iz travnja 1945. godine,
međutim do sada nije bilo, rekao bih političke volje da se krene u otkrivanje masovnih grobnica i
identifikaciju posmrtnih ostataka.

Izvor: komunistickizlocini.net
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